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a) (7Ta — b) — (3a — 2b) + 2(b — 4a);
6) -3(2x —y + 8) + 4(2x - 5y + 2).
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PackpoiiTe cKOOKU U IpUBeANUTe MOAO0HBIE ClaraeMble:
a) 3a — (10 — 3a);
6) —5a — 5(—a + 8) — 14;
B) 3(-8x + 4) + 2(12x — 8) + 2x.
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PackpoiiTe cKOOKM U IpuBeJuTe MOAO0HEBIE ClaraeMble:
a) 2a — (7 — 2a);
6) —2a — 2(-a + 7) + 14;
B) 3(-2x — 4) + 2(3x + 8) + 2x.
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a) HOK (20; 14); 6) HOI (14; 20).
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a) 483 —y); 6)—2(-8 + m); B) 4(-6 — ?).

2. PackpoiiTe CKOOKHM M yIIPOCTUTE BHIDaKeHUeE:
a) 7(c — 2) — 10; B) —2(x — 4) + 16(¢ + 2);
6) 10 — 8(-3 — x); r) 7(5 — a) — 8(b + 3).
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a) 34 — x); ©0)8(-6-m); B)-3(-7—1%).

2. PackpoiiTe CKOOKU 1 ynpoéTHTe BBIDaKeHUe:
a) —8(t — 2) + 4; B) —2(x + 4) + 10(¢ — 2);
6) —15 — 2(-4 — x); r) 46 —a) — 7(b + 9).




